

全民健身公园正式开放

所有场地免费开放,运动场实行全员登记

本报5月4日讯(记者 梁越) 1日,全民健身公园正式开放。据悉,为使公园管理规范化、标准化、精细化,济阳县市政园林公用事业局选取专业公司运营管理,封闭式运动场实行全员登记。

身公园东门早已挤满前来散步的市民。9时,全民健身公园正式开放,市民们纷纷走进公园,并拍起照片。“太棒了,县城又多了一处散步、休闲的好地方。”市民张先生说。

化、标准化和精细化,济阳县市政园林公用事业局通过招投标程序,选取章丘宏盛物业有限公司对全民健身公园进行管理运营。同时,济北公园、济北广场均由该公司管理。

安全警示标志,每一个路灯、灯箱等都有编号,出现问题可及时派人修理、更换。公园将实行“机械为主、人工为辅”的管理运营模式,并配备了垃圾清扫车、巡逻车及高压冲洗车。封闭篮球场、足球场、网球场均由全自动洗地机、

吸尘器进行清理。针对群众关注的篮球场、足球场、网球场如何管理问题,相关负责人介绍,所有场地免费开放,进入场地要进行登记,便于及时处理发生的问题,同时还便于为今后的比赛组织协调人员。

全民健身月将举办多项比赛

本报5月4日讯(记者 梁越) 4日,2017年济阳县全民健身月启动仪式在全民健身公园举行,4支代表队为市民带来健身气功、广场舞等精彩表演。



全民健身月启动仪式上,市民们跳起广场舞。本报记者 梁越 摄

4日8时30分,2017年济阳县全民健身月启动仪式正式开始,几十名精神抖擞的老年人身着白色衣服为大家带来健身气功表演,身着艳丽服装的年轻人则献上广场舞。“他们表演得真不错,如果我年老的时候身体也能如此硬朗就不错了。”围观市民王女士说。

情,济阳县教育体育局要先后举办门球比赛、摄影采风、篮球

比赛、足球比赛等活动,届时希望广大市民积极参与进来。

据悉,每年5月为全民健身月,为进一步提高群众参与体育活动的积极性和户外健身热

教育信息集锦

●为建立一支高素质的班主任队伍,充分发挥班主任在学校各方面工作中的作用,曲堤镇中心小学于近日进行了班主任工作经验交流会。(王学强)

●近日,三教小学组织召开了主题为“家校携手,共育希望”的全校学生家长家长会。介绍了半学期来学校的主要活动和取得的成绩。(张继涛)

●为充分发挥少先队组织作用,增强少先队员的集体主义精神和小主人意识,近日,澄波湖学校开展了“红领巾中小百灵”活动。(安涛)

●近日,全县教育系统党风廉政建设暨“作风建设年”会议在县教师进修学校五楼会议室召开,近百人参加了本次会议。(王明国 吴丽君)

●近日,县教体局副局长王远山带领教研室、宣法

科等科室人员到曲堤镇中学开展教育教学巡视督查工作。(尹传旺 郭娜)

●2日,曲堤镇中学召开党风廉政建设和作风建设动员会,校领导之间,分管领导与各部门负责人签订了《曲堤镇中学党风廉政建设责任书》。(尹传旺 郭娜)

●3日,曲堤镇中学举办针对家长的防溺水宣传教育讲座,家长们共同观看学习教育视频,监护孩子健康安全成长。(尹传旺 郭娜 卢艳春)

●为进一步加强教学常规管理,提高学生作业的书写水平和规范意识,索庙小学官庄校区举行了“晒优秀作业 展学生风采”作业展评活动。通过本次活动的开展,不仅树立了学习的榜样,也营造了“学优秀、赶优秀、争优秀”的良好学习氛围。(祖照虎)

济阳县召开创城推进工作会议



本报5月4日讯(通讯员 石统慧) 近日,济阳县委副书记黄凯东,副县长郭冬梅对济阳县食品安全创建工作进行现场突击检查,并组织召开创城

推进工作会议。活动现场,查看了济阳县佳旺餐具清洗服务中心餐具清洗流程、设施设备及经营管理方式;了解了济北食药监所基层建设规划情况;查看了浩杰家常菜馆的资质证件、从业人员培训、后厨卫生、食品储存等情况。

推进会上指出,要加大创建工作力度,深入开展问题排查行动,加大扶持潜力企业,规

范引导模范企业,坚决取缔“顽疾”企业,避免问题“泛滥”式发展。要通过设立曝光台、咨询服务站、举办宣传活动等方式,利用多媒体自媒体,表扬先进,曝光落后,全方位、广角度、多层次的宣传创建工作动态。

要注重突发事件的处置工作,及时反映汇报情况,大家协调联动,齐抓共管,确保济阳县省级食品安全先进县创建工作取得圆满成功。



工作人员检查餐饮服务单位。食药监局 提供

县食药监局举办10期药械使用知识培训班

本报5月4日讯(通讯员 马同) 为保障村卫生室药品与医疗器械使用安全,济阳县食药监局推进全县村卫生室药械使用专题培训工作开展。

据悉,培训工作以各乡镇办为单位分批进行,每期培训乡镇负责领导到场发表动员讲话,号召大家积极践行药械安全主体责任。此项工作,共举办培训班10期,涉及全县10个乡镇、街道,培训人数623余人,到会率高达93%,发放《安全用药常识》宣传手册1000余份。

济阳食药监所开展凉皮类食品专项检查

本报5月4日讯(通讯员 辛海英) 近日,济阳食药监所开展凉皮类食品专项检查。

工作人员通过查看各凉皮店面的《食品经营许可证》,现场对照证件上的经营者名称、经营场所、经营项目、许可证编号、有效期等信息,确保信息真实、有效。要求妥善保管经营证件,在显著位置悬挂或者摆放,不得伪造、涂改、出租、转让等。

济阳第十中学

240名学生成为新团员 家长为他们佩戴团徽



入团仪式上,家长为孩子佩戴团徽。本报记者 梁越 摄

本报5月4日讯(记者 梁越 通讯员 王洪军) 3日,济阳第十中学举办了济阳县纪念建团95周年入团仪式示范活动,师生、家长以及各单位团委书记共800余人参加了活动。据悉,本次活动有240名学生入团,家长还亲自为他们佩戴团徽。

入团仪式上,家长们亲自为新一批团员佩戴了团

徽,所有感恩均化为了深情的拥抱。优秀教师又带领新团员学习了《团章》中有关团员的义务和权利条款。

“这次活动真的很有意义,特别是由父母亲自给儿女戴上团徽,这也意味着我们长大了,以后做事不能再那么任性,还要努力学习,团结同学,为大家做出榜样。”济阳十中学生小李说。

一些食品小作坊卫生条件差

本报5月4日讯(通讯员 封立荣) 4月25日、26日,济阳县食药监局四个督导组对全县十个乡镇(街道)的备查点进行督导检查,共检查餐饮服务单位、食品流通商店、小作坊等43家单位,经检查,各业态备查点普遍存在一些问题。

在问题主要有未履行或未完善进货查验义务;散装食品无标签、食品未离地;防尘、防蝇设施缺乏;健康证过期;食用农产品无质量检测报告和产地证明;过期食品等。小作坊存在的问题主要有未按照工艺流程生产;未严格区分各功能区;卫生条件差等。

餐饮服务单位存在的问题主要有进货单据不全;无台账;未索要供货商资质;未签订餐厨废弃物处置协议;操作间卫生情况差等。食品流通单位存

4月28日,济阳县局召开专题会议,自4月29日开始进行集中整治,对拒不整改的严肃查处。

今起几天都是晴天

最高温27℃,比较舒适

本报5月4日讯(记者 梁越) 继小长假持续高温后,3日,县城气温开始下降。未来三天天气晴朗,最高温为27℃,最低温达10℃,市民外出要携带外套。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况

如下:
5月5日,晴,3-4级转微风。最高气温26℃,最低气温11℃。
5月6日,晴,3-4级。最高气温25℃,最低气温10℃。
5月7日,晴,3-4级。最高气温27℃,最低气温13℃。